

Zmluva o vykonaní diela

na realizáciu manažérskych seminárov a audit pre vrcholový manažment daňovej správy podľa ustanovení § 536 a nasledujúcich ustanovení Obchodného zákonníka medzi týmito zmluvnými stranami:

objednávateľ: Daňové riaditeľstvo Slovenskej republiky
so sídlom: Nová ulica č. 13 v Banskej Bystrici
zastúpený: Ing. Igorom Šulajom, generálnym riaditeľom



(ďalej len „objednávateľ“)

a

zhotoviteľ: Silma Slovakia spol. s r. o.
so sídlom: Košice, Wurmova č. 11



Zápis v OR: OR vedený na OS Košice I, oddiel Sro vložka č. 8685/V

(ďalej len „zhotoviteľ“)

I.

Predmet plnenia

Cieľom predmetu plnenia je rozvoj funkčného vzdelávania manažmentu daňových orgánov SR, v rámci rozvoja vedomostného potenciálu pri transformačných postupoch a vyvolaných komplexných zmenových projektoch v podmienkach modernej a efektívnej daňovej správy.

Zhotoviteľ sa zaväzuje, že zabezpečí a realizuje za dohodnutých podmienok 3 – dňový odborný seminár MANEX I spojený s meraním potenciálu úspešnosti, sociálneho a znalostného kapitálu. Objednávateľ zabezpečí na základe predchádzajúcich doporučení zhotoviteľa cca 20 účastníkov. Obsahové zameranie seminára ako i meranie (audit) bolo s objednávatelom prerokované.

Stručný obsah a hlavné témy seminára sú prílohou tejto zmluvy.

II.

Cena s spôsob platby

Cena za realizáciu kurzu je určená po dohode zmluvných strán v zmysle zákona č. 18/96 Z.z. o cenách takto: 1.600,- Sk + DPH na účastníka za deň, fakturácia bude podľa skutočného počtu zaradených účastníkov. Za vypracovanie auditu z výsledkov merania a samostatnú správu je určená cena 42.000,- Sk + DPH

Cena za vykonanie seminára je splatná na základe obchodnej faktúry vystavenej zhotoviteľom a doručenej objednávatelovi po ukončení diela. Faktúra je splatná v lehote 15 bankových dní po doručení objednávatelovi, na účet zhotoviteľa.

III.
Doba plnenia

Realizácia seminárov v súlade s predchádzajúcimi rokovaniami je dohodnutá od: 31. 5. až 2. 6. 2007. Časový rozpis je stanovený takto:

- 1 deň od 8:00 hod. do 16:30 hod.
- 2 deň od 8:00 hod. do 16:30 hod.
- 3 deň od 8:00 hod. do 13:00 hod.

IV.
Miesto a spôsob plnenia

Miestom plnenia je miesto určené a zabezpečené objednávateľom na jeho náklady. Objednávateľ je povinný zabezpečiť vhodné priestory vybavené didaktickou technikou a pomôckami (dataprojektor, flipchart, premietacie plátno, fixy).

Lektorom seminára bude [REDACTED] Českej republiky.

V.
Záverečné ustanovenia

Zmeny a doplnky tejto zmluvy je možné robiť iba v písomnej forme.

Akékoľvek ústne dohovory nemajú právnu činnosť.

Zmluva je zhotovená v dvoch rovnopisoch, z ktorých každý má rovnakú právnu silu. Zmluvou neupravené vzťahy sa riadia s ustanoveniami Obchodného zákonníka.

Zmluva je platná a účinná dňom podpisu zmluvy štatutárnymi zástupcami oboch zmluvných strán.

V Košiciach dňa 20. 5. 2007

[REDACTED]

zhotoviteľ

objednávateľ